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(Verranno pubblicati man mano solo i grafici relativi alle proposte di interventi che verranno proposti o attuati) 

Si segnala che quando abbiamo potuto presentare il progetto in classe abbiamo 

rilevato comportamenti empatici di rispetto, attenzione, serietà e compilazione 

individuale silenziosa, tutti aspetti che contraddicono lo stereotipo generale che 

presenta i giovani generalizzando come svogliati, disinteressati, irrispettosi ecc.. 

 

N.B. si fa rilevare che le risposte corrispondono a quante Persone è stato 

permesso di proporre il questionario e, non alla totalità degli Studenti 

frequentanti 

 


